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1. Minä verran arvioit Ukrainan sodan ja Venäjän pakotteiden vaikuttavan yrityksesi toimintaan?

Vastaajien määrä: 403
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2. Miten arvioit yrityksesi myynnin lisääntyvän tai vähentyvän tulevan 3kk aikana?

Vastaajien määrä: 401
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3. Oletteko joutuneet tekemään muutoksia tuote-/ palvelutarjontaan kriisin myötä?

Vastaajien määrä: 403, valittujen vastausten lukumäärä: 414
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4. Ukrainan ja Venäjän konfliktissa minua huolestuttaa

Vastaajien määrä: 402, valittujen vastausten lukumäärä: 1255
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4. Ukrainan ja Venäjän konfliktissa minua huolestuttaa
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5. Yrityksemme on harjoittanut liiketoimintaa Venäjän ja/ tai Ukrainan kanssa?

Vastaajien määrä: 404
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6. Yrityksemme on löytänyt uusia kohdemaita Venäjän ja Ukrainan tilalle

Vastaajien määrä: 16

33%

42%

25%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Kyllä

Ei

Etsimme parhaillaan uusia kumppaneita muista maista

KV markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

Vastaukset NYT



7. Mistä maasta/ maista olette löytäneet yrityksellenne uusia kumppaneita?

Vastaajien määrä: 4, valittujen vastausten lukumäärä: 18
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8. Arvioin Ukrainan ja Venäjän konfliktilla olevan yrityksellemme seuraavia vaikutuksia

Vastaajien määrä: 402, valittujen vastausten lukumäärä: 475
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9. Aiheuttaako konflikti henkilöstömuutoksia yritykseenne

Vastaajien määrä: 403, valittujen vastausten lukumäärä: 410
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10. Millaisena näet yrityksesi tulevaisuuden

Vastaajien määrä: 404
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11. Onko yrityksessänne ollut työvoimapulaa viimeisen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 397
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12. Olisitteko valmiit palkkaamaan yritykseenne ulkomaalaisen työntekijän?

Vastaajien määrä: 401
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13. Onko yrityksessänne ollut aikaisemmin ulkomaalaista työvoimaa?

Vastaajien määrä: 125, tähän kysymykseen ovat vastanneet ne, jotka olisivat valmiit palkkaamaan ulkomaalaista työvoimaa yritykseen
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14. Minkä tasoista kielitaitoa työ edellyttäisi ulkomaalaiselta työntekijältä?

Vastaajien määrä: 128, valittujen vastausten lukumäärä: 203, tähän kysymykseen ovat vastanneet ne, jotka olisivat valmiit palkkaamaan 
ulkomaalaista työvoimaa yritykseen
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15. Mistä maasta haluaisitte palkata ensisijaisesti ulkomaista työvoimaa?

Vastaajien määrä: 124, valittujen vastausten lukumäärä: 151, tähän kysymykseen ovat vastanneet ne, jotka olisivat valmiit palkkaamaan
ulkomaalaista työvoimaa yritykseen
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16. Jos työ vaatii työntekijältä lakisääteisiä kortteja/ lupia tai passeja, niin mitä lupia työntekijällä tulisi olla?

Vastaajien määrä: 116, valittujen vastausten lukumäärä: 204, tähän kysymykseen ovat vastanneet ne, jotka olisivat valmiit palkkaamaan 
ulkomaalaista työvoimaa yritykseen
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17. Mitkä ovat syitä siihen, että ette palkkaa ulkomaalaista työvoimaa juuri nyt?

Vastaajien määrä: 264, valittujen vastausten lukumäärä: 353, tähän kysymykseen ovat vastanneet ne, jotka EIVÄT olisi valmiita 
palkkaamaan ulkomaalaista työvoimaa yritykseen
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18. Millaiseksi koet henkisen hyvinvointisi?

Vastaajien määrä: 400
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18. Millaiseksi koet henkisen hyvinvointisi?

Vastaajien määrä: 400

Hyväksi -
Huonoksi

5 4 3 2 1 Keskiarvo Mediaani Yhteensä
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19. Valitse yrityksesi toimiala

Vastaajien määrä: 399
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20. Yritykseni toimii tällä hetkellä kansainvälisillä markkinoilla

Vastaajien määrä: 395

KV markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Kyllä 52 100,0% 0 0,0% 52

Ei 0 0,0% 343 100,0% 343

Yhteensä 52 343 395

Kansainvälisillä markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Kyllä 64 100,0% 0 0,0% 64

Ei 0 0,0% 433 100,0% 433

Yhteensä 64 433 497

Vastaajat NYT

Vastaajat viikko Ukrainan sodan syttymisen jälkeen 3.3.2022,
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21. Yrityksen palvelut kohdistuvat

Vastaajien määrä: 402
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22. Olen

Vastaajien määrä: 401

25%

33%

38%

2%

2%

38%

42%

19%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

yksinyrittäjä

työnantajayrittäjä (1-5 henkilöä
työllistävä)

työnantajayrittäjä (6-49 henkilöä
työllistävä)

työnantajayrittäjä (50-249
henkilöä työllistävä)

työnantajayrittäjä ( yli 249
henkilöä työllistävä)

KV markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

25%

30%

37%

6%

2%

36%

42%

21%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

yksinyrittäjä

työnantajayrittäjä (1-5 henkilöä
työllistävä)

työnantajayrittäjä (6-49 henkilöä
työllistävä)

työnantajayrittäjä (50-249
henkilöä työllistävä)

työnantajayrittäjä ( yli 249
henkilöä työllistävä)

Kansainvälisillä markkinoilla toimivat yritykset

Kotimaassa toimivat yritykset

Vastaajat NYT
Vastaajat viikko Ukrainan sodan syttymisen jälkeen 3.3.2022,
498 vastaajaa



23. Olen
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24. Yrityksen kotipaikkakunta

Vastaajien määrä: 397
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25. Yrityksen kotipaikkakunta

Vastaajien määrä: 397

KV markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Iisalmi 4 7,8% 32 9,5% 36

Joroinen 3 5,9% 10 3,0% 13

Kaavi 1 1,9% 5 1,5% 6

Keitele 1 2,0% 2 0,6% 3

Kiuruvesi 0 0,0% 12 3,6% 12

Kuopio 21 41,2% 141 41,8% 162

Lapinlahti 4 7,8% 17 5,0% 21

Leppävirta 2 3,9% 15 4,4% 17

Pielavesi 2 3,9% 12 3,6% 14

Rautalampi 3 5,9% 9 2,7% 12

Rautavaara 0 0,0% 3 0,9% 3

Siilinjärvi 3 5,9% 18 5,3% 21

Sonkajärvi 2 3,9% 13 3,9% 15

Suonenjoki 1 2,0% 16 4,7% 17

Tervo 0 0,0% 1 0,3% 1

Tuusniemi 1 2,0% 5 1,5% 6

Varkaus 2 3,9% 16 4,7% 18

Vesanto 1 2,0% 3 0,9% 4

Vastaajat NYT



KV markkinoilla toimivat yritykset Kotimaassa toimivat yritykset

n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Vieremä 0 0,0% 6 1,8% 6

Muu 0 0,0% 1 0,3% 1

Yhteensä 51 337 388

Vastaajat NYT


